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Στις 8 του Μάρτη του 1857 οι γυναίκες εργάτριες στα κλωστοϋφαντουργία της Νέας Υόρκης ξεσηκώθηκαν. 
Διεκδικούσαν λιγότερες ώρες στο εξαντλητικό ωράριο, ίσο μισθό για την ίση δουλειά με τους άντρες συντρόφους 
τους, καλύτερες συνθήκες εργασίας μέσα στις άθλιες φάμπρικες. 
     Σήμερα, 161 χρόνια μετά, μας ζητάνε να συμβιβαστούμε με "αξιοπρέπεια" στη μισή ζωή, στη δουλειά χωρίς 
δικαιώματα, να ξεχάσουμε τις κατακτήσεις  που μας πήραν πίσω τη περίοδο της κρίσης και στο όνομα του χρέους.  
      Η νέα εργαζόμενη και συνολικά η νέα γενιά της εργατικής τάξης έρχεται αντιμέτωπη με την εργοδοτική 
τρομοκρατία, τον φόβο της ανεργίας, τις ελαστικές σχέσεις εργασίας που ήδη αποτελούν μια εφιαλτική 
πραγματικότητα, η οποία ενισχύεται από την πολιτική της ΕΕ, που όλες οι κυβερνήσεις διαχρονικά αποκαλούν 
«κοινό μας σπίτι». Το βάρβαρο πρόσωπό της αποκαλύπτεται καθημερινά στους εργαζόμενους. Ενδεικτική είναι η 
τελευταία απόφαση του ευρωδικαστηρίου που νομιμοποιεί τις απολύσεις ακόμα και εγκύων γυναικών. 
     Ιδιαίτερα στον κλάδο μας, οι αναπληρώτριες συναδέλφισσες βιώνουν με τον πιο βάρβαρο τρόπο την άνιση 
μεταχείριση στο θέμα της μητρότητας και των δικαιωμάτων που απορρέουν από αυτήν, αφού οι άδειες που 
δικαιούνται σε καμία περίπτωση δε διασφαλίζουν την υγεία της μητέρας, αλλά και του παιδιού. Είναι 
χαρακτηριστικές οι περιπτώσεις όπου έγκυες αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί μπαίνουν στο δίλημμα να 
διασφαλίσουν τη δουλειά τους ή την υγεία του παιδιού τους. Χιλιάδες είναι και οι περιπτώσεις εκπαιδευτικών 
(μόνιμων ή αναπληρωτών) που κάθε Σεπτέμβρη αναγκάζονται να ξεσπιτωθούν, να μεταφέρουν τα  παιδιά μαζί 
τους, μακριά από τους συζύγους τους, για να εργαστούν στην άλλη  άκρη της Ελλάδας.  
    Η κατοχύρωση των δικαιωμάτων των εργαζομένων, η προστασία των εγκύων, των νέων μητέρων, είναι ζήτημα 
πρώτης γραμμής για τα συνδικάτα, Ειδικά σήμερα που η πρόοδος της τεχνολογία και των επιστημών και η αύξηση 
της παραγωγικότητας της εργασίας που έχουν επιφέρει μπορούν να εξασφαλίσουν  μόνιμη και σταθερή δουλειά 
για όλους, με αξιοπρέπεια, δωρεάν υπηρεσίες υγείας, παιδείας και πρόνοιας, ελεύθερο χρόνο και πρόσβαση στον 
πολιτισμό και τον αθλητισμό, είναι συμβιβασμός να υποτασσόμαστε στη βαρβαρότητα της ανεργίας, της ανέχειας, 
της μισής ζωής, χωρίς δικαιώματα! 

Η ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΙΜΩΝΤΑΣ ΤΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΩΝ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ ΜΕ 
ΣΧΕΤΙΚΟ ΘΕΜΑ, ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ (8 ευρώ) ΓΙΑ ΤΑ 
ΜΕΛΗ ΤΗΣ :  

1) Οι επισκέπτες του Δεκαπενταύγουστου » της Άννας Ετιαρίδου σε σκηνοθεσία Κώστα 
Δελακούρα, Σάββατο 31 Μαρτίου 9:00 μ.μ.   στο Θέατρο «Βαφείο – Λάκης Καραλής» 

2) «Γυναίκες» της Γαλάτειας Καζαντζάκη, σε σκηνοθεσία  Π. Μιχαηλίδη, Δευτέρα 26 
Μαρτίου 9:00 μ.μ. στο θέατρο «Βαφείο – Λάκης Καραλής» 
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